Информация для населения

Об ответственности за нарушение правил пожарной безопасности

     В целях исполнения постановления Губернатора Новосибирской области № 93 от 15.04.2016 года «Об установлении начала пожароопасного сезона на территории Новосибирской области в 2016 году» и во избежание социальной напряженности доводим информацию до руководителей предприятий агропромышленного комплекса, глав крестьянских (фермерских) хозяйств, владельцев личных подсобных хозяйств и других собственников, имеющих земельные участки непосредственно примыкающие к лесам, согласно п.12 Правил пожарной безопасности в лесах запрещается выжигание хвороста на земельных участках, примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра.
    Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима (ч.3 ст.8.32 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа: на граждан в размере от четырех до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от двадцати до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от трехсот до пятисот рублей.
    Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровья человека (ч.4 ст.8.32 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа: на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц – до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пятисот тысяч рублей до одного миллиона рублей.

