Оперативная обстановка с пожарами в 2021 году. 
За 12 месяцев 2021 года на территории Болотнинского района зарегистрировано 222 пожара, что на 17 меньше аналогичного периода прошлого года (АППГ - 239). В результате пожаров погибло 7 человек, травмировано 4 человека. За аналогичный период прошлого года погибло 5 человек, травмировано 6 человек.  
Из 222 пожаров происшедших с начала года только 72 пожара являются техногенными, остальные 150 это возгорания сухой травы, мусора и термические точки. С начала года на территории г. Болотное было 80 пожаров, из них 39 техногенных, на территории сельских населенных пунктов произошло 67 пожаров, из них 32 техногенных, вне территории населенных пунктов было 75 пожаров, из них 1 техногенный. 

67 пожаров зарегистрировано в строениях жилого сектора и доля пожаров этой категории объектов составила 30,1%, 4 раза горели транспортные средства (1,8%), 1 раз сено (0,5%). Остальные 67,6% или 150 пожаров это горения мусора, сухой травы и термические точки.

По сравнению с 2020 годом количество пожаров на территории г. Болотное увеличилось на 8 пожаров, на территории сельских населенных пунктов количество пожаров увеличилось на 1 пожар, вне территории населенных пунктов количество пожаров уменьшилось на 26 пожаров.



Основные причины возникновения пожаров каждый год остаются неизменными и распределились следующим образом:



- 21 (АППГ - 26) -  связанны с нарушением правил эксплуатации или монтажом электрооборудования; 



- 18 (АППГ - 18) - связанны с нарушением правил эксплуатации или неисправностью печного отопления;



- 177 (АППГ - 188) - неосторожное обращение с огнём;



- 4 (АППГ - 3) - неисправность транспортного средства;



- 2 (АППГ – 0) – нарушение правил устройства или эксплуатации газового оборудования;



Таким образом, в текущем году, по сравнению с АППГ, наблюдается увеличение количества пожаров связанных с неисправностью транспортных средств и с нарушением правил устройства и эксплуатации газового оборудования. Произошло снижение количества пожаров связанных с нарушением правил эксплуатации и монтажа электрооборудования и по причине неосторожного обращения с огнем. Количество пожаров возникших по причине нарушения правил эксплуатации или неисправностью печного отопления осталось на уровне 2020 года

Характерных и сложных пожаров, а также пожаров на социально значимых объектах района, в 2021г. не было.

  Также хочется отметить, что наступивший год не стал исключением. Так за истекший период 2022 года на территории Болотнинского района уже произошло 7 пожаров, что на 4 пожара больше аналогичного периода прошлого года. На пожарах погиб один человек. Остановимся на данном пожаре с гибелью поподробнее:
- 02 января 2022 года в 18 часов 01 минуту диспетчеру пожарной части поступило сообщение о пожаре по адресу: НСО Болотнинский район д. Сибиряк ул. Береговая, 6. На момент прибытия подразделений пожарной охраны дом горел по всей площади. В результате пожара уничтожена крыша дома и веранда, уничтожено потолочное перекрытие и имущество квартиры №1. В ходе тушения пожара в комнате на полу обнаружен погибший, житель квартиры №1 – гр. Р. 1959 г.р. Причиной данного пожара послужила эксплуатация самодельного электронагревательного прибора, используемого для обогрева помещения квартиры самим погибшим.

В целях предупреждения возникновения пожаров, ещё раз хочется обратиться к жителям района и напомнить, что для того чтобы в ваш дом не пришла беда, достаточно соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Более внимательно и осторожно обращаться с огнём, вовремя производить ремонт отопительных печей, не курить в местах для этого не предназначенных, следить за состоянием электропроводки и уходя из дома выключать электроприборы. Ну и, конечно же, ни в коем случае, и не при каких обстоятельствах не давать спички детям, не доверять детям присмотр за топящимися печами. 
Каждый человек должен выработать в себе аккуратность и осмотрительность. Нужно контролировать друг друга, бороться с рассеянностью, свойственной многим людям.

В дополнение к выше изложенному очередной раз обращаем ваше внимание на то, что в качестве одной из действенных мер, в борьбе с пожарами, в последнее время стало применение автономных пожарных извещателей с GSM-модулем. Стоит отметить, что уже достаточно много случаев в Новосибирской области, когда дымовой извещатель спасает людей. Так, за три года с начала реализации госпрограммы по оснащению жилых помещений социально незащищенной категории граждан автономными дымовыми пожарными извещателями обнаружены десятки пожаров с реальным спасением жизней. 
Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Берегите себя и своих близких!

Начальник ОНДиПР 
по Болотнинскому району
А.Н. Курцев
