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Сотрудники ГИБДД напоминают родителям - водителям быть особенно внимательными. 
Дети пошли в школу!
Родители непременно должны подавать детям личный пример правильного поведения на дороге. Нельзя требовать от детей соблюдать ПДД, если сами, торопясь, сокращаете путь при переходе дороги вне пешеходного перехода. Несовершеннолетние всегда стараются подражать родителям, и они также, спеша на уроки, могут перейти дорогу не по переходу.
Стоит быть внимательнее водителям, учитывая то, что дети массово пошли в школу. Они могут неожиданно выскочить на дорогу, не обращая внимания на автомобили!
	5 правил безопасной езды:
– Проезжая мимо школ, снизьте скорость до безопасной для экстренной остановки;
– Будьте бдительны – дети, идущие по тротуару, могут неожиданно выскочить на дорогу;
– С повышенным вниманием следует проезжать дворовые территории – отвыкшие от транспорта дети в ходе игры также могут выскочить на дорогу;
– Если к нерегулируемому пешеходному переходу приближаются дети, лучше остановиться, они могут резко перебежать через переход;
– Даже после включения для вас зелёного сигнала светофора убедитесь, что несовершеннолетние пешеходы стоят и не собираются перебегать дорогу.
Уважаемые водители нужно проявлять больше внимания при управлении транспортным средством, особенно вблизи общеобразовательных учреждений, во дворах и детских развивающих центрах. Соблюдайте правила дорожного движения, ведь от этого во многом зависит здоровье и безопасность водителей и пешеходов.
Сотрудники ГИБДД напоминают, что быть водителем – это очень ответственно. Будьте внимательны на дороге, не садитесь за руль в нетрезвом состоянии, не отвлекайтесь на разговоры по сотовому телефону, обязательно пристегивайте детей, нужно помнить, что из-за Вашей невнимательности может оборваться чья-то жизнь. И очень страшно, если это будет жизнь ребенка! Помните, пожалуйста, об этом. 
Также сотрудники напоминают родителям, именно они ответственны за своих детей. Сотрудники уверены, что родители сделают все необходимое, чтобы ребенок по дороге в школу чувствовал себя в безопасности, а для этого ему важно знать правила поведения на дороге, правила дорожного движения. И не забудьте прикрепить к одежде и рюкзаку ваших школьников светоотражающие элементы, так водителям будет легко заметить юного пешехода в темное время суток. 
 Родителям важно не просто разъяснять эти правила, а следить за их исполнением, и быть самим примером для своего ребенка. Безопасной всем дороги. Будьте внимательны.
Инспектор по пропаганде  БДД ОГИБДД А. Н. Синтерёва 

2.«Пожарная безопасность объектов образования в новом учебном год
            Одним из приоритетных направлений деятельности Отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району УНДиПР ГУ МЧС России по Новосибирской области, является осуществление мероприятий по контролю за соблюдением требований норм и правил пожарной безопасности в образовательных учреждений района, а также поддержание пожаробезопасного состояния данных учреждений на должном, высоком уровне. 
На территории Болотнинского района находится 32 образовательных учреждения. Из них 21- средние школы, 4- основные школы, 1- спортивная школа, 1- Дом Детства и Юношества, 1 - Педагогический колледж и 4 - детских сада. За 8 месяцев 2020 года Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району проверено 2 учреждение образования в части соблюдения норм и правил пожарной безопасности. Всего проведена 1 плановая и 1 внеплановая выездная проверка.
 По результатам мероприятий по надзору руководителям образовательных учреждений вручено 2 акта проверки. В отличие от предыдущих лет, в 2020 году предписания не выдавались. 
	В соответствии с Распоряжением от 17.06.2020 №429-р «О проверке готовности муниципальных учреждений образования к началу 2020-2021 учебного года», Распоряжения от 04.08.2020г. № 585-р «О внесении изменений в распоряжение администрации Болотнинского района Новосибирской области…» сотрудниками ОНДиПР по Болотнинскому району в период с 06.08.2020 – по 17.08.2020 года принято участие в работе комиссии по приемке образовательных учреждений района к новому учебному году.
Обеспечение пожарной безопасности в зданиях учебных учреждений достигается, прежде всего, установлением противопожарного режима и обучением обслуживающего персонала и учащихся мерам пожарной безопасности и действиям во время пожара.
	Персональная ответственность за обеспечение пожарной безопасности в зданиях учебных учреждений в соответствии с действующим законодательством возлагается на их руководителей. Ответственность за пожарную безопасность отдельных помещений (кабинеты, мастерские, лаборатории), электросетей и т.п. определяет руководитель учреждения.
	01.09.2020 проведен «День знаний» в котором приняли участие сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Болотнинскому району (ОНДиПР) совместно с начальником пожарно-спасательной части - 52  г.Болотного.
В период с 03.09.2020 по 29.09.2020 в образовательных учреждениях на территории района проводится «Месячник безопасности». В рамках месячника сотрудники ОНДиПР посещают многие образовательные учреждения района и принимают участие в проведении уроков ОБЖ.
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АДМИНИСТРАЦИЯ  АЧИНСКОГО   СЕЛЬСОВЕТА 
БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
       От 29.09.2020 г.                                                                                                      № 83

О внесении изменений в постановление администрации Ачинского  сельсовета Болотнинского района Новосибирской области от 23.12.2016 г. № 83  «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет»

В соответствии со статьей 47.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2016 года № 393 «Об общих требованиях к порядку принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», 
постановляет:
1.Внести следующие изменения в  ст. 2 вышеназванного порядка:
1.1.В подпункте 2 слова «в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенным» заменить словами «в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенной»;
-дополнить подпунктом следующего содержания: «признания банкротом гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» - в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенной после завершения расчетов с кредиторами в соответствии с указанным Федеральным законом».
1.2.В подпункте  3 слова «погашенным по причине недостаточности имущества организации и (или) невозможности их» заменить словами «погашенной по причине недостаточности имущества организации и (или) невозможности её».
 1.3. Подпункт  4 изложить в следующей редакции: «применения актов об амнистии или о помиловании в отношении осужденных к наказанию в виде штрафа или принятия судом решения, в соответствии с которым администратор доходов бюджета утрачивает возможность взыскания задолженности по платежам в бюджет».
1.4. Подпункт 5 первый абзац слова  «основаниям, предусмотренным пунктами 3 и 4" заменить словами "основанию, предусмотренному пунктом 3 или 4";
-дополнить новым подпунктом следующего содержания: «исключения юридического лица по решению регистрирующего органа из единого государственного реестра юридических лиц и наличия ранее вынесенного судебным приставом-исполнителем постановления об окончании исполнительного производства в связи с возвращением взыскателю исполнительного документа по основанию, предусмотренному пунктом 3 или 4 части 1 статьи 46 Федерального закона от 2 октября 2007 года №229-ФЗ "Об исполнительном производстве", - в части задолженности по платежам в бюджет, не погашенной по причине недостаточности имущества организации и невозможности ее погашения учредителями (участниками) указанной организации в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. В случае признания решения регистрирующего органа об исключении юридического лица из единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 года №129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" недействительным задолженность по платежам в бюджет, ранее признанная безнадежной к взысканию в соответствии с настоящим подпунктом, подлежит восстановлению в бюджетном (бухгалтерском) учете."
1.5.Статья 2 часть 2  изложить в следующей редакции: «Наряду со случаями, предусмотренными настоящей статьей, неуплаченные административные штрафы признаются безнадежными к взысканию, если судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление о назначении административного наказания, в случаях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, вынесено постановление о прекращении исполнения постановления о назначении административного наказания."
2.Опубликовать постановление в Официальном вестнике Ачинского сельсовета и разместить на официальном сайте администрации Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области. 
3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

Глава  Ачинского сельсовета 
Болотнинского района
Новосибирской области                                                                                  А.В. Туралин

АДМИНИСТРАЦИЯ
АЧИНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА БОЛОТНИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 29.09.2020 г.                                                                                               № 84
с. Ача
Об утверждении Положения о  случаях и условиях продления исполнения 
бюджетной меры принуждения на срок более одного года

На основании части 6 статьи 306.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 24.10.2018 №1268 (ред. от 30.11.2019) "Об утверждении общих требований к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения", администрация Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемое Положение о случаях и условиях  продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Официальный вестник Ачинского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  
3. Постановление вступает в силу со дня его опубликования. 
4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Ачинского сельсовета                                                                                         Болотнинского района                                                                                                                       Новосибирской области                                                                          Туралин А.В.                                                     
                                           
Приложение 
постановлением администрации                                                                                                                                               Ачинского сельсовета                                                                                                                                                  Болотнинского района                                                                                                                                                             Новосибирской области                                                                                                                                                                                    от 29.09.2020  г. № 84

Положение
о случаях и условиях  продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года

1. По решению финансового органа администрации Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области (далее – финансовый орган) срок исполнения бюджетной меры принуждения, может быть продлен в случаях и на условиях, установленных соответствующим финансовым органом в соответствии с общими требованиями:
 	а) общая сумма использованных не по целевому назначению средств бюджетных кредитов, межбюджетных трансфертов, предоставляемых из местного бюджета местному бюджету в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, использованных с нарушением условий предоставления бюджетных кредитов и использованных с нарушением условий предоставления (расходования) указанных межбюджетных трансфертов, подлежащих бесспорному взысканию в соответствии с решениями о применении бюджетных мер принуждения, для определения случая продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти Новосибирской области.
 	б) муниципальное учреждение, предприятие, в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения принимает обязательства, указанные в 2 настоящего положения.
1. Обязательствами, принимаемыми муниципальным учреждением, предприятием, в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения в целях принятия решения о продлении исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года, являются: 
 	а) организация исполнения местного бюджета с открытием и ведением лицевых счетов для учета операций главных распорядителей, распорядителей, получателей средств местного бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета в территориальном органе Федерального казначейства на основании соглашения об осуществлении территориальным органом Федерального казначейства отдельных функций по исполнению местного бюджета при кассовом обслуживании исполнения местного бюджета, заключенного территориальным органом Федерального казначейства и администрацией Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области (далее – сельское поселение), в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения, подлежащего согласованию с соответствующим финансовым органом и включающего положения:
 	- о передаче территориальному органу Федерального казначейства функций финансового органа по учету бюджетных обязательств и санкционированию оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета;
 	- об очередности списания денежных средств по перечню первоочередных платежей, осуществляемых за счет средств местного бюджета, являющемуся неотъемлемой частью соглашения, предусмотренного абзацем первым настоящего подпункта;
 	- о недопустимости проведения кассовых выплат по расходным обязательствам муниципального образования, не включенным в перечень первоочередных платежей, указанный в абзаце третьем настоящего подпункта, при наличии просроченной кредиторской задолженности по расходным обязательствам муниципального образования, включенным в этот перечень;
 	б) осуществление в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации казначейского сопровождения: 
 	- авансовых платежей по муниципальным контрактам о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг для обеспечения муниципальных нужд, авансовых платежей по муниципальным контрактам, предметом которых являются капитальные вложения в объекты муниципальной собственности, субсидий и бюджетных инвестиций, предоставляемых юридическим лицам, авансовых платежей по контрактам (договорам) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, заключаемым муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, если в целях софинансирования (финансового обеспечения) соответствующих расходных обязательств муниципального образования из федерального бюджета и местного бюджета предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты;
 	- авансовых платежей по контрактам (договорам) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, заключаемым получателями субсидий и бюджетных инвестиций, указанным в абзаце втором настоящего подпункта;
 	- авансовых платежей по контрактам (договорам) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, заключаемым исполнителями и соисполнителями в рамках исполнения указанных в абзацах втором и третьем настоящего подпункта муниципальных контрактов (контрактов, договоров);
 	в) направление в федеральный бюджет Правительством Новосибирской области в счет исполнения бюджетной меры принуждения сверх сумм, предусмотренных решением о применении бюджетной меры принуждения на текущий финансовый год, дотаций бюджету Новосибирской области за достижение наивысших темпов роста налогового потенциала и дотаций в целях стимулирования роста налогового потенциала по налогу на прибыль организаций, предоставленных из федерального бюджета бюджету Новосибирской области в текущем финансовом году;
 	г) запрет на финансовое обеспечение за счет средств местного бюджета капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (в том числе в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов местным бюджетам), кроме случаев: 
 	- когда в целях софинансирования (финансового обеспечения) капитальных вложений в объекты муниципальной собственности из федерального бюджета (бюджета Новосибирской области) предоставляются субсидии и иные межбюджетные трансферты местному бюджету;
 	- финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности  из местного бюджета за счет целевых безвозмездных поступлений от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, государственных внебюджетных фондов, некоммерческой организации "Фонд развития моногородов";
 	- финансового обеспечения капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, осуществляемых за счет муниципального дорожного фонда  в рамках региональных проектов Новосибирской области, направленного на достижение целей и целевых показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, при наличии согласования (письменного подтверждения) руководителя федерального проекта;
 	- финансового обеспечения капитальных вложений, связанных с изготовлением (корректировкой) проектно-сметной документации объектов капитального строительства (реконструкции), планируемых к строительству (строящихся) в рамках региональных проектов Новосибирской области, направленных на достижение целей и целевых показателей федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов, при наличии согласования (письменного подтверждения) руководителя федерального проекта;
 	д) согласование с соответствующим финансовым органом проектов решений о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период или очередной финансовый год и о внесении изменений в решение о местном бюджете до внесения в Совет депутатов сельского поселения, в отношении которых принято решение о применении бюджетной меры принуждения;
 	е) исполнение иных обязательств, установленных финансовыми органами при принятии решений о продлении исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года; 
 	ж) единовременное исполнение бюджетной меры принуждения при нарушении муниципальным учреждением, предприятием, в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения) обязательств, указанных в пункте 2 настоящего постановления.
3.     Для продления исполнения бюджетной меры принуждения на срок более одного года руководитель муниципального учреждения, предприятия, в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения, направляет на имя Главы сельского поселения, финансовый орган которого принимает решение о применении бюджетной меры принуждения, обращение об установлении срока исполнения бюджетной меры принуждения более одного года со дня принятия решения о применении бюджетной меры принуждения.
4. При поступлении обращения, финансовый орган принимает решение о продлении исполнения бюджетной меры принуждения на срок до 5 лет при условии принятия муниципальным учреждением, предприятием, в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения обязательств, указанных в пункте 2 настоящего постановления, которые подлежат включению в соглашение, заключаемое соответствующим финансовым органом и руководителем муниципального учреждения, предприятия, в отношении которого принято решение о применении бюджетной меры принуждения по форме, определяемой этим финансовым органом. 

             АДМИНИСТРАЦИЯ АЧИНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
БОЛОТНИНСКОГО  РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

29.09.2020г.                                                                                               № 85

Об утверждении схемы оповещения и связи с населением при возникновении пожаров на территории Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской области

      На основании  статьи  30  Федерального  закона     от  21.12.1994 г.         
№ 69-ФЗ «О пожарной безопасности» и в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ачинского сельсовета Болотнинского района Новосибирской   области
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить схему оповещения и связи с населением при возникновении пожаров на территории Ачинского сельсовета (приложение).
1.  Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Официальный вестник Ачинского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Ачинского сельсовета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
1.  Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.


Глава Ачинского сельсовета
Болотнинского района 
Новосибирской области                                                   А.В.Туралин




Приложение 

СХЕМА
оповещения и связи с населением при возникновении пожаров на территории Ачинского сельсовета
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	Глава Ачинского сельсовета
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